



## **Житель Ухты обвиняется в совершении преступлений против порядка управления**



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в оскорблении представителя власти и применении в отношении него насилия (ст.ст.318,319 УК РФ).

По данным следствия, в июне текущего года по вызову о происшествии в жилой дом по ул. 40 лет ГВФ г. Ухты прибыли сотрудники патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по г. Ухта. Фигурант, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии посторонних лиц высказал в адрес одного сотрудника полиции оскорбления в грубой нецензурной форме, после чего нанес удар кулаком в лицо другому сотруднику полиции.

В ходе расследования обвиняемому, который ранее уже привлекался к уголовной ответственности, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину по предъявленному обвинению он признал. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1597711>